



# 想尽快开通天然气， 这些事项要注意

- 检查管道配件是否完好
- 按照预约时间在家等候
- 避开开通高峰期

□记者 冯莹雅 通讯员 童志江

市民李先生准备搬入他在新区某高档小区购买的新居，急着开通新居的天然气。于是，他拨打了洛阳新奥华油燃气有限公司服务热线电话，工作人员承诺会在15个工作日之内为其开通天然气。

打电话后的第三天，李先生接到了该公司维修员上门开通天然气的预约电话，可当时李先生与其家人都不在家。之后，维修员再次

联系了李先生，登门后却发现李先生家的输气管道被密封，且少了两个“管卡”（稳定输气管道的卡子），不能开通天然气。

直到昨日上午，维修员再次登门，为李先生家开通了天然气。

不少市民想知道，入住新居后，如何才能尽快开通天然气？

据洛阳新奥华油燃气有限公司客户服务部副主任徐朝晖介绍，该公司免费为用户开通

天然气，工作人员接到用户申请开通天然气的电话后，要核实该用户安装燃气的有关资料，证实用户所在小区燃气工程是验收合格的工程，已具备通气条件后，方能下达“置换通气单”。

维修人员接单后，会迅速与用户联系，预约开通时间。由于零散户置换任务量较大，尤其在开通高峰期，维修人员有限，因此用户要尽量按照预约时间在家等候，方便维修人员上门开通

天然气。

据徐朝晖介绍，“十一”前夕和春节前夕是开通天然气的高峰期，建议准备迁新居的市民申请开通天然气尽量避开高峰期，以免等待时间较长。

徐朝晖提醒燃气用户，在申请开通天然气前，应检查固定燃气管道的“管卡”是否完好，气表的表托是否完好，燃气设施是否被密封等，提前做好准备工作，方便用户一次性开通天然气。

# 到富士康实习很正常，家长不要担心

□见习记者 马毓黎

**事件缘由** 近日，本报陆续接到市民来电反映，孩子所在学校安排实习单位时纷纷选择深圳富士康公司。不少家长认为学校的做法不合理。有家长表示，联想到前一段发生的深圳富士康公司员工跳楼事件，他们非常担心孩子的安全。实习学生除了觉得深圳离家较远外，更

担心受不了深圳富士康公司的制度约束。

**记者跑腿** 就此问题，记者咨询了市教育局。市教育局一负责人表示，此次大专院校的学生到深圳富士康公司实习，是正常的实习活动，且学生是否到深圳富士康公司实习完全自愿。

至于为何选择深圳富士康公司作为实习单位，市教育局这名负责人认为，深圳富士康

公司作为全球500强企业之一，工作环境和生活条件相对较好。学生实习期间，学校会派带队老师全程跟随，以保障学生顺利完成实习。另外，学生到深圳富士康公司实习后，如果觉得无法适应深圳富士康公司的工作环境和生活条件，可以随时返回。学生在深圳富士康公司实习后，其成绩、技能等若达到相关要求，可在未来几年

内到深圳富士康公司设在郑州的分公司工作。



# 阳光名医嵩县“爱心义诊”

□倪薇

为了进一步提高洛阳市各县市乡镇男性的健康水平，洛阳阳光男科医院携手洛阳日报报业集团、洛阳电视台于2010年7月21日至9月21日发起大型义诊活动——“健康洛阳行”。该义诊活动开展后广受好评。此次，洛阳阳光男科医院的义诊队伍又走进活动的第五站——嵩县，为当地的百姓带去专业的健康指导。

义诊当日，阳光男科医院的医生与患者“零距离”接触，切实解决了村民们看名医难的问题。阳光男科医院副院长王晓锦介绍，在“健康洛阳行”名医爱心义诊活动开展期间，阳光男科医院为男性患者提供包括前列腺常规、血常规、尿常规、精液检查等泌尿男科多项免费咨询指导，对前列腺、性功能障碍、包皮包茎等项目的治疗费用补贴比例达30%。活动期间，凡患有常见男性疾病的患者都可直接到阳光男科医院参与活动。

## 捡到请举手

1日，朱皓然的身份证在广州市场附近丢失，请捡到者拨打电话13503886287联系失主。

1日上午，董女士乘53路公交车到关林时丢失一个紫红色女包，内有董翠英的身份证、老年公交IC卡、手机等物品，请捡到者拨打电话63909486联系失主。

1日下午，郭少红在芳林南路

加油站丢失一个咖啡色男包，包里有其身份证、驾驶证和多张银行卡等物品，请捡到者拨打电话13523793588联系失主。

2日11时30分，周先生在天津路东升一小门口丢失一套两把别克轿车钥匙，钥匙扣上有一个遥控器，请捡到者拨打电话13938849828联系失主。

3日，刘建曦的驾驶证在出租车上丢失，请捡到者拨打电话

15937935668联系失主。

3日下午，马少凤女士在七一路丢失一个棕色女包，包内有其身份证、检察院工作证、驾驶证等物品，请捡到者拨打电话15837956354联系失主。

3日晚，李女士在凯旋路上丢失一个包，包里有李文静的身份证、驾驶证、医保卡、公交IC卡等物品，请捡到者拨打电话13693820876联系失主。

## 失主看过来

4日11时前后，祖籍孟津县现在焦作工作的王先生在关林零号路上捡到2000元现金并交给了民警，请失主拨打电话110或013782667480联系认领。

5日，一出租车司机捡到一组婚纱照，包括一本相册和几个相框，婚纱摄影店是时尚巴黎，请失主拨打郑女士电话63281506联系认领。

7日，李先生在69路公交车上

捡到洛阳理工学院刘少辉的毕业证书，请失主拨打电话15937957147联系认领。（文玉整理）

（更多信息请登录洛阳网·生活资讯频道查询）

## 请您支招

市民齐先生 我家里有不少蟑螂，我想知道如何除掉这些蟑螂。

市民刘女士 我买的万佳牌节煤炉用了不到半年就坏了，想

问一下，哪里能买到质量过硬的节煤炉？（裴希婷整理）

